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Συνέρχεται η ΔΙΣ στον απόηχο των Θεοφανείων
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Συνεδριάζει αύριο Τρίτη 12 Ιανουαρίου και την Τετάρτη 13 Ιανουαρίου η 
Διαρκής Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος, προκειμένου μεταξύ 
άλλων, να μελετήσει τα περιστατικά στα Θεοφάνεια με τους αγιασμούς 
υδάτων που πραγματοποιήθηκαν σε διάφορες περιοχές της χώρα και τα 
πρόστιμα που επιβλήθηκαν σε ορισμένες περιπτώσεις.

Όπως είχε αποφασιστεί από τη ΔΙΣ, σε προηγούμενη συνεδρίασή της, η γιορτή των 
Θεοφανείων και ο Μέγας Αγιασμός με τον καθαγιασμό των υδάτων θα τελούνταν 
εντός των Ιερών Ναών και δεν θα πραγματοποιούνταν λιτανείες, πομπές ή και 
τελετές ευλογίας των υδάτων σε εξωτερικούς χώρους.

ΔΕΛ­ΤΙ­Ο ΤΥ­ΠΟΥ
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Συνέρχεται, μέσω τηλεδιάσκεψης, την Τρίτη 12 και την Τετάρτη 13 Ιανουαρίου 
2021, η Διαρκής Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος, της 164ης Συνοδικής 
Περιόδου, προκειμένου να ασχοληθεί με τα θέματα της Ημερησίας Διατάξεως.

«Όπου έχουμε περιστατικά που δεν τηρήθηκε η εγκύκλιος και η επιστολή του 
Αρχιεπισκόπου θα επιληφθεί η συνεδρίαση της Ιεράς Διαρκούς Συνόδου που θα 
γίνει στις 12 Ιανουαρίου», είπε χαρακτηριστικά ο εκπρόσωπος Τύπου της Ιεράς 
Συνόδου και Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας.

 

ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΙΕΡΑΣ ΣΥΝΟΔΟΥ ΤΗΣ 164ης ΣΥΝΟΔΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 
(2020 – 2021)

Πρόεδρος:
Ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος

Μέλη οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες:
Μυτιλήνης, Ερεσσού και Πλωμαρίου κ. Ιάκωβος
Γουμενίσσης, Αξιουπόλεως και Πολυκάστρου κ. Δημήτριος
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων
Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνός
Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης κ. Ανδρέας
Ξάνθης και Περιθεωρίου κ. Παντελεήμων
Άρτης κ. Καλλίνικος
Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας
Ζακύνθου κ. Διονύσιος
Κηφισίας, Αμαρουσίου και Ωρωπού κ. Κύριλλος
Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ
Γλυφάδας, Ελληνικού, Βούλας, Βουλιαγμένης και Βάρης κ. Αντώνιος.

Ο Αρχιγραμματεύς
Ο Ωρεών Φιλόθεος.

Εκπρόσωπος Τύπου της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου:
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας.


